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Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов в УФНС России по г. Москве за 2017 год

12 января 2017 года состоялось заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов в УФНС России по г. Москве.

Повестка дня:
I. Оглашение принятого руководителем УФНС России по г. Москве решения по Протоколу заседания Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов в УФНС России по г. Москве от 06 октября 2016 г. № 06-113/006.
II. Рассмотрение материалов, поступивших в соответствии с частью 4 статьи 12 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» о заключении с гражданами, замещавшими должности федеральной государственной гражданской службы в УФНС России по г. Москве, трудовых договоров на выполнение работ, при условии, что вопрос о даче согласия на замещение им должностей в данных организациях комиссией не рассматривался.
РЕШИЛИ:
Конфликта интересов не выявлено - установить, что замещение бывшими государственными гражданскими служащими УФНС России по г. Москве на условиях трудового договора должностей в рассматриваемых организациях не нарушает требования статьи 12 Закона «О противодействии коррупции».

17 марта 2017 года состоялось заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов в УФНС России по г. Москве.

Повестка дня:
I. Оглашение принятого руководителем УФНС России по г. Москве - Третьяковой Мариной Викторовной - решения по Протоколу заседания Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов в УФНС России по г. Москве от 12 января 2017 г. № 07-27/001.
II. Рассмотрение уведомления о возможности возникновения конфликта интересов, представленного заместителем начальника ИФНС России № 33 по 
г. Москве Н.
РЕШИЛИ:
По результатам рассмотрения представленных материалов факт возникновения конфликта интересов у заместителя начальника ИФНС России №33 по г. Москве Н. отсутствует.
В случае если Н. станет известно, что контрагент ООО «…» состоит на учете в ИФНС России № 33 по г. Москве, и Инспекция осуществляет налоговое администрирование данной организации, то согласно абзацу 5 подпункта «б» пункта 16 Положения, он обязан уведомить о возможном возникновении конфликта в установленном законом порядке.

6 апреля 2017 года состоялось заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов в УФНС России по г. Москве.

ПОВЕСТКА ДНЯ:
I. Оглашение принятого руководителем УФНС России по г. Москве - Третьяковой Мариной Викторовной - решения по Протоколу заседания Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов в УФНС России по г. Москве от 17 марта 2017 г. № 07-27/002.
II. Рассмотрение материалов, поступивших в соответствии с частью 4 статьи 12 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» о заключении с гражданами, замещавшими должности федеральной государственной гражданской службы в УФНС России по г. Москве, трудовых договоров на выполнение работ, при условии, что вопрос о даче согласия на замещение им должностей в данных организациях комиссией не рассматривался.

РЕШИЛИ:
Конфликта интересов не выявлено - установить, что замещение бывшими государственными гражданскими служащими УФНС России по г. Москве на условиях трудового договора должностей в рассматриваемых организациях не нарушает требования статьи 12 Закона «О противодействии коррупции».

19 июля 2017 года состоялось заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов в УФНС России по г. Москве.

ПОВЕСТКА ДНЯ:
I. Оглашение принятого руководителем УФНС России по г. Москве - Третьяковой Мариной Викторовной - решения по Протоколу заседания Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов в УФНС России по г. Москве от 06 апреля 2017 г. № 07-27/003.
II. Рассмотрение поступивших в соответствии со статьей 13 Федерального закона от 03.12.2012 № 230-ФЗ «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам» материалов проверки в отношении главного государственного налогового инспектора отдела урегулирования задолженности УФНС России по г. Москве С.
III. Рассмотрение поступивших в соответствии со статьей 13 Федерального закона от 03.12.2012 № 230-ФЗ «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам» материалов проверки в отношении главного государственного налогового инспектора отдела контроля госрегулируемых видов деятельности УФНС России по г. Москве В.

РЕШИЛИ:
Установить, что сведения, представленные государственным служащим в соответствии с частью 1 статьи 3 Федерального закона № 230-ФЗ «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам», являются достоверными и неполными, дисциплинарное взыскание к С. и В. не применять.

